# 乐活•相爱

# 只因在人群中多看她一眼

□记者 闫卫利 通讯员 张宏霞



真正的爱情经得起 时间和距离的考验。刘 晨冉和李小雪就经历了 阳光和风雨,最终收获了 甜蜜的爱情。

#### 萌芽于校园的爱情

2010年,安阳女孩儿李 小雪来洛阳上大学,认识了 同班同学、洛阳男孩儿刘晨 冉。刘晨冉在班里很少说 话,将近一年,他们没有任何

大学二年级的一个晚自 习,刘晨冉突然走到李小雪 身边,问:"你有没有带耳 机?"李小雪抬头一看,班里 最不爱说话的男生居然跟自 己说话,她很意外,可自己偏 偏没带耳机。

"我想让你听听我手机 里的音乐,可好听……"说 着,刘晨冉把自己的手机递 给了李小雪。

"只是因为在人群中多 看了她一眼,就再也忘不掉 她的容颜。"刘晨冉不好意 思地挠着头,套用歌词向 《洛阳晚报》记者总结他向 李小雪搭讪的原因。

之后,他俩经常聊音乐、 人生,李小雪发现,这个平时 不爱说话的男孩儿其实很有 想法,对人很真诚。他们的 校园爱情开始萌芽。

(本文配图由被采访者提供)

#### 奔着结婚去恋爱

校园爱情大多是昙花一现,可刘 晨冉和李小雪不这么想:"我们对感情 很认真,不想玩玩就分手。

-天,刘晨冉像往常一样打电话 叫李小雪起床出早操,电话那头,李小 雪有气无力地说自己很难受,一直呕 吐。刘晨冉焦急地说:"你快下楼!我 带你去看病。"

那天是雨天,天还没亮,刘晨冉带 着李小雪去最近的一家诊所,敲了半 天门也没人应,他们又急匆匆地打车 去找另一家,就这样挨个儿敲门,终于 敲开了一家诊所。看李小雪打上点 滴,刘晨冉才长舒一口气。"找不到医 生,他比我都着急,他对我像对自己家

碗,拉家常,刘晨冉的父母对李小雪 非常满意。

离安阳也没多远!"听到父母的这句

话,刘晨冉和李小雪相视而笑,他们知

了结婚证。在位于洛龙区龙祥小区的

爱巢里,他俩踏上了幸福的婚姻

2015年1月,刘晨冉和李小雪领取

道这意味着什么。

#### 距离阻隔不了爱情

李小雪有些担心,同学们都不看好 他俩,她父母那一关更难过,原因是"两 家离得远"。

大学毕业后,李小雪回家坦白了 恋情,父母的态度如她所料,并且不允 许她再去洛阳。刘晨冉上门,也被泼 了一盆冷水。

李小雪不想让父母伤心,但她怎能 放弃深入心底的爱情? 毕业一年,她 和刘晨冉两地相思,只能偷偷摸摸联 系,他们坚信,一定会有"守得云开见 月明"的那一天。

那天,李小雪接到刘晨冉的电 话,听他说他出了车祸,手臂骨折 了。李小雪哭着请求父母让她 去看望刘晨冉,父母看到了女儿 的真情,他们终于点头了。

在病房里,长久的相思化 作点点泪光,他们相拥在

后来有一次,李小雪的 母亲住院了,李小雪和 刘晨冉在医院看护了 一个月,刘晨冉给 未来的丈母娘 喂饭、按摩、洗 脚,晚上他就

地板上…… "其实洛阳

睡在病房里的

新郎:刘晨冉 22岁 新娘:李小雪 22岁

婚龄:将近半年

人一样用心。"李小雪甜蜜地说。 大学快毕业了,刘晨冉带着李小 雪回了家,让父母和未来的儿媳妇见 见面。李小雪很有亲和力,一到刘晨 冉家就和未来的婆婆一起做饭、洗

1字红腹帮帮团 WHENE TE 根据前 段时间的运行情 况,"晚报红娘"帮帮团 今后只保留粉团、金团、紫团,

洛阳晚报

其他团QQ群将于近期关闭。粉团 主要人群为年轻单身自由职业者,金团主 要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫 团主要人群为大龄、离异人士。请群友们 按自身情况转至这3个团。

粉团:294296119 金团:427987467 紫团:272570072

进群申请格式: 名字、年龄、证件号

进群后请及时改群名片,加上职业 和照片。



### "晚报红娘" 牵出的恋情和友情

□记者 闰卫利

"闫记者,你给我介绍的那个肖花 (化名),我们的好事儿已经成了。啥时 候能请你这个媒人吃顿饭,让我们谢谢 你?"那天一大早,涧西区71岁的王明轩 (化名)给我打来电话报喜。

1个小时后,王明轩带着一位60 多岁的女士来到报社。"这可不是我介 绍给他的肖花啊!"我在心里嘀咕。王 明轩赶忙解释:"肖花有事来不了,这 是你给我介绍的第一个相亲对象,姓 何……"原来,在这一桩姻缘背后还有

今年5月3日,《洛阳晚报》义务红 娘帮帮团举办了一场中老年人相亲 会,在相亲会上,王明轩希望我能帮他 物色一个老伴儿。

报名的人真不少,有几位女士都 符合王明轩的要求。我赶紧给王明轩 介绍了三四个。王明轩先和何女士见 了面,他俩挺聊得来,只是何女士不太 主动。王明轩以为"君无意",就继续 相亲,直到见到肖花,他俩热热乎乎地 谈起了黄昏恋。

这时,何女士才鼓足勇气打电话 给王明轩:"咱们见面再谈谈吧。"王明 轩遗憾地表示:"我已经找到对象了, 对个起了。

见何女士很落寞,王明轩当即带 她来报社找我。"咱俩是闫记者介绍认 识的,当着她的面,我郑重地告诉你, 我们虽然做不成夫妻,但我们可以做 好朋友,我和闫记者都会帮你,让你舒 心过晚年。"说完,王明轩买了一本中 老年人姻缘册送给何女士。何女士不 住地点头说:"谢谢,谢谢,都是我自己 没把握住机会,下次'晚报红娘'相亲 会我一定积极参加。"

## 放大丈夫的缺点,让她陷入痛苦

□记者 闫卫利

咨询者:依依(化名),39岁,教师

依依面容憔悴、身体消瘦,看起来很沮丧。她说, 她觉得自己现在的生活一团糟,经常感到悲观、失望。

依依的丈夫有一份稳定的工作,工作之余他很顾 家,每天只要有时间,他就会接送依依,顺路接送孩子, 一家三口同出同人。回到家,丈夫啥家务活儿都抢着 干。在别人眼中,依依是个幸福的女人,可是依依觉得 生活乏味、毫无激情。她说,她不需要丈夫的关怀,她 需要的是不满足于现状、追求上进的丈夫,是一个能够 让孩子和她仰视的男人,为此,她总是数落丈夫。不仅 他们夫妻关系不和谐,就连上初中的女儿也时不时和 爸爸作对,父女关系很紧张。这样的家庭氛围让依依 头疼,她甚至有离家出走的念头。

诊断师:张丽雅,国家二级心理咨询师, 就职于博雅心理咨询中心

人不可能完美,幸福生活也不可能尽善尽美。依依有一个 疼她、爱她的丈夫,应该有强烈的幸福感,可她不去享受这种幸 福,而是把挑剔的目光集中到丈夫的缺点上,这就是她痛苦的原 因所在。

依依应该用欣赏的眼光看待丈夫,接纳丈夫。在接纳和欣

赏的基础上,她应该用合适的方式去影 响丈夫,使其更加积极向上地对待生 活,而不是一味指责丈夫。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层 vin.iiavuan.com 63120885

依依对丈夫的不接纳在很大程度 上影响了女儿的心态。只有他们的夫 妻关系和谐了,才能营造出和谐的家 庭氛围。

